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Рекурсия
 



Решение в электронных 
таблицах



Результат вычисления
n F(n)

1 1

2 2

3 5

4 11

5 26

6 59

7 137

8 314

9 725

10 1667

11 3842

12 8843



Та же задача
• Определите, что будет напечатано в результате 
выполнения следующего алгоритма, при 
введенном числе 10:

алг ряд
нач
. цел m, k
. ввод m
. k:=f(m)
. вывод 
"результат=", k 
кон

алг цел f (цел n)
нач
. если n<2 
. . то знач := 1
. . иначе знач := 
f(n-1)+n
. . . вывод знач, нс
. все
кон



Посмотрим результат



Задание В14 (функция)
Бейсик Паскаль

DIM A, B, T, M, R AS INTEGER
A = -10: B = 34
M = A: R = F(A)
FOR T = A TO B
  IF F(T) > R THEN
     M = T
     R = F(T)
  END IF
NEXT T
PRINT M
 
FUNCTION F(x)
  F = 3*(x-4)*(x-4)+6
END FUNCTION

var a,b,t,M,R :integer;
Function F(x:integer):integer;
  begin
    F := 3*(x-4)*(x-4)+6
  end;
 
begin
  a := -10;  b := 34;
  M := a; R := F(a);
  for t := a to b do begin
    if (F(t) > R) then begin
      M := t;
      R := F(t)
    end
  end;
  write(M)
end.



Задание В14 (функция)



Элементы решения:
• Определяем функцию:

2*(x*x-16)*(x*x-16)+5=2((x-4)·(x+4))2+5

• Какое значение выводится: M+6

• Что записывается в переменную М:
Значение аргумента в минимуме 
функции

• Сколько у функции минимумов на этом 
отрезке: два (-4 и 4)

• Значение какого аргумента 
запоминается:
первого аргумента (-4)



Идеи задач

• Минимум/максимум на краю отрезка
• Подсчет количества корней
• Подсчет количества целых точек, в 
которых функция имеет какое-либо 
значение (входит в диапазон) 



Идеи задач
• Подсчет количества целых точек, в 
которых функция положительна:

алг
нач
цел a, b, t, S
   a := 0; b := 7
   S := 0
   нц для t от a до b
         если F(t) > 0
              то S := S + 1
          все
   кц
   вывод S
кон
алг вещ F(цел x)
нач
   знач:=sin(x)
кон 


